ABOHEHT:

Anpec: r. CankT-TleTepSypr, Gapdoposckas 14 / CLUO+TBC

MKC2 Hesckoro Paioma

Obcnyxwsarouas opratinzaums: 340 “floMTenekom”

MCTOYHNK 25 HEeBCKas KoTenbHas

Qtuer o TennonoTpeinetiy no npubopam YYT3 32 Aekabps 2015
JLorosop:
CrpouT.Aapec: ®apdoposckas 14
Tenedou: (812) 313-47-06
Cxema nofKniovenms: [eyxTpybras

Tenedo

Y3en yuera: CUO+IBC
Kog ¥¥T3:
PaccmaTpusaTs COBMECTHO C YYT3:
rpack: 150/70

YCraHoeneHHbie nprbopsI:

HaCcoBble ¥ CYTOYH. apXiBkl B (amnax:

BKT7-207114-4(c)-1215.5¢

Boluucnurens: BKT-7 N© 207114 Pexum {cxema): MpuSops! ¥YT3 nosepexst Ao Txs, rp.C= 2,42
Noaatour.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnerus:
O6parH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: MNpeobp.aaenequs:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= TepmonpeoBp.: Tpeobp.nasneHns:
TP.NOANMTKU(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasnexus:
PACUETHBIV BNMOPUTM: 3uMa: Q=M1(N1-NXB}-M2X(N4-NXB) neto: U=M1*(n1-nxs)-Mz~(n.-xs)
lOroBOpHbIE HArpy3kK, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrac=
Alorosoprble Harpy3ku (cp.uac), Mkanfyac: -n Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AlorosopHbie pacxoast (Cp.oyT.), T/oyT: Q mfmm Gor=0 GBeHT.=0 Grex.notr.=0 Grec=0
DaKTHIECKOS NOTPEBNEHWE 33 NPeAbIAYLLMM OTHETHBIR nepros ¢ 24.11.2015 ng 23.12.2015 K Oblee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer [BC (TB-2) OHTPOTIbHbIE 3HHLIE TenAonoTp-e
fara ™ HC M1, M2, dmM, Ti, T2; dT, P1 P2 M3, M4, dM, Va4 dvrac Qrecobw. | Qrec usn. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C C C refcm2 | re/em2 T T T z.xm. :.E. C I'Kan 'kan kan. TKan.
24.11.15 24,00 - 95,54 81,01 14,53 78,90 52,55 | 26,35 7,00 5,00 9,12 - = 2 9,38 B 0,72 3,29
25.11.15 24,00 - 94,47 81,35 13,12 78,93 52,51 26,42 7,00 5,00 7,78 = 4 o 7,99 N 0,61 3,19
26.11.15 24,00 - 94,16 81,07 13,09 78,89 52,31 26,58 7,00 5,00 7,70 = = = 7,94 = 0,60 3,19
27.11.15 24,00 - 81,66 68,66 13,00 75,92 46,67 29,25 7,00 5,00 9,47 2 - 2 9,71 z 0,70 3} i 3,00
28.11.15 24,00 = 84,95 70,35 77,42 46,65 30,77 7,00 5,00 10,25 = - - 10,52 3 0,79 3,30
29.11.15 24,00 - 85,46 69,59 77,09 46,21 30,88 7,00 5,00 11,63 & - - 11,95 - 0,90 3,38
30.11.15 24,00 - 83,20 69,98 75,74 45,80 29,94 7,00 5,00 8,10 Y & = 9,31 - 0,68 3,10
01.12.15 24,00 - 82,78 69,31 13,47 76,45 46,03 30,42 7,00 5,00 9,47 - = = 9,71 - 0,72 3,14
02.12.15 24,00 - 82,59 69,11 13,48 76,50 45,88 30,62 7,00 5,00 9,51 - i - 9,76 = 0,73 3,15
03.12.15 24,00 - 83,27 68,76 14,51 76,55 45,70 30,85 7,00 5,00 10,55 = - = - 0,81 3,23
04.12.15 24,00 - 82,58 69,80 12,78 75,87 45,95 25,92 00 5,00 8,87 - - - = 0,67 3,06
05.12.15 24,00 - 83,50 69,39 14,11 74,51 45,33 29,18 7,00 5,00 10,20 = - - - 0,76 3,08
06.12.15 24,00 - 84,91 70,10 14,81 74,56 46,18 28,38 7,00 5,00 10,99 g = =; - 0,82 3,09
07.12.15 24,00 - 84,62 70,85 13,77 74,22 45,86 28,36 7,00 5.00 9,98 % 3 £ - 0,74 3,03
08.12.15 24,00 - 83,35 71,25 12,10 74,17 45,55 28,62 7,00 5,00 8,19 = s i = 0,61 2,94
09.12.15 24,00 - 84,32 70,16 14,16 74,63 45,50 25,13 5,00 10,24 = > = = 0,76 3,10
10.12.15 - 83,23 70,52 12,71 75,37 46,28 29,09 5,00 8,84 = - = s 0,66 3,01
11.12.15 - 84,20 71,17 13,03 74,99 46,54 28,45 7,00 5,00 9,18 - . £ - 0,69 3,01
12,12.15 24,00 - 84,11 70,66 13,45 74,54 46,15 28,39 7,00 5,00 9,43 - = 2 9,65 - 0,70 3,01
13.12.15 24,00 - 69,32 56,36 12,96 72,69 43,28 29,41 7,00 5,00 9,89 - = 3 10,11 - 0,70 2,60
14.12.15 24,00 - 80,38 67,30 13,08 74,93 4530 | 2963 | 7,00 5,00 8,71 - e o 8,94 4 0,65 2,98
15.12.15 24,00 - 80,29 68,08 12,21 77,59 46,34 | 31,25 ] 7,00 5,00 8,00 . & = 8,23 - 0,62 3,08
16.12.15 24,00 - 80,38 67,91 12,47 77,26 45,82 31,44 7,00 5,00 8,19 = - = 8,44 = 0,63 3,10
17.12.15 24,00 - 80,97 67,40 13,57 77,02 45,31 31,71 7,00 5,00 9,18 = - = 9,43 = 0,71 3,19
18.12.15 24,00 - 81,40 67,36 14,04 76,95 45,22 31,73 7,00 5,00 9,63 e “ = 9,89 & 0,74 3,22
19.12.15 24,00 - 82,16 68,49 13,67 77,17 46,25 30,92 7,00 5,00 5,28 ) = 7 9,52 E! 0,71 3,18
20.12.15 24,00 - 46,05 42,70 338 74,48 50,16 24,32 7,00 5,00 12,81 G = " 13,00 - 0,71 1,30
21.12.15 24,00 - 62,68 53,81 8,87 72,37 45,39 26,98 7,00 5,00 8,99 = = = 9,17 & 0,58 2,10
22.12.15 24,00 81,66 68,66 13,00 75,92 46,67 | 29,25 5,00 9,47 - o 7 9,71 = 0,70 - - 3,00
23.12.15 24,00 81,66 68,66 13,00 75,92 46,67 29,25 5,00 9,47 = & = 9,71 T * - 3,00
Cpentee 24,00 = 81,66 68,66 13,00 |- 75,92 46,67 | 29,25 5.00 9,47 = = = 9,71 - 0,70 - - 3,00
Wtoro 720,00 2449,86 2059,82 350,03 A N 284,12 0,00 0,00 0,00 291,32 21,14 0,00 0,00 90,02 / A
A, 7 7 /% S 1, 4 x
) 3\ -
 — hmqmwwu%az.,m Mi(r) M2/ § M3(r) | macn) [ vam3) | vagua) Q CLIO {Tkan) Q mwn (rkan) Tpat, 4
CHATMS DaHHbix: wmwwmm aa.om 0,00 0,00 0,00 - “.8 - 0,00 _\ ,.h =
.12 il 0,00 0,00 0,00 - ,00 - 0,00 Ja : - il TS 11
T1epHOR PAaceTa No Cpenremy: CYTOK h LY "I3K CIig
KonWuecTso Tennosoi 3Hepriv, paccuMTanHoe no cpeaHemy: rkan; CTBeTCTBEHHBIA 33 [yHeT TennoBpit 3reprum (ot aboneHTa) 10 :mn ' 6
OBbém TENNOHOCKTENs, PACCHMTAHHBIN MO cpeaHemy KyG.M; E epr .w%
Meproa pacueTa no AOroBopy: / / 1 U "_ﬁﬁ:Ow.C yuera
Meproa npessileHus t2: rrl\ I AaRCHEVa T TR VA -
KOppexkTMPOBKa Ha TEMNEePaTYPY XONOAHOH B! 242°Cc = -0,69 lkan; \ H el en aratun .A. Y Kwﬁu
Wroro no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEeKTMPOBOK 89,33 rkan;
UToro no Npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTUDOBOK 291,32 kyb.m,




